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Numer
i

stanow’

Egzaminator wpisuje T,

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Jezeli zdajgcy spelnil

kryterium albo N, jezeli

nie spefnit

Rezultat 1. Elementy uzyskane z rozbioru zasadniczego péttuszy Srodkowej

Zeberka pokryte cienka warstwa migsa oraz thuszezu

Biodréwka — migsnie nie sg ponacinane i jest doktadnie zdjeta stonina (thuszez)

Schab — na powierzchni migénia moze by¢ cienka warstwa thuszczu, migsien nie jest ponacinany nozem

‘Wszystkie elementy obrobione o regularnych ksztattach bez strzgpéw: migéni, thuszczu oraz kosci i czgéci krwawych

Rezultat 2. Boczek z zeberkami z przeznaczeniem na we¢dzonke oraz przygotowana slonina bez skoéry i pachwina do wytopu

1

Boczek bez strzepoéw: migéni, thuszezu oraz kosei

Boczek zawiera 6 zeber

Boczek ma ksztalt prostokatny, regulame brzegi

2
3
4

Stonina bez skéry pocigta w paski, bez strzgpoéw migsni oraz kosci

5

Pachwina bez strzgpdw migéni i czgéci krwawych

Rezultat 3. Uzysk sloniny i pachwiny do wytopu Tabela 1. (Uwaga. egzaminator moze sprawdzi¢ zapisane wyniki wazgc poszczegolne elementy rozbioru)

Zapisany wynik zwazonej stoniny ze skorg i pachwiny do obliczen; M1 — zgodny ze stanem faktycznym

Zapisany wynik z wazenia stoniny (bez skory) i pachwiny do wytopu; M2 — zgodny ze stanem faktycznym

Zapisany wynik z obliczen uzysku thuszczu do wytopu; W — wynikajacy z danych

Poréwnane otrzymane wyniki uzysku faktycznego surowca thuszczowego do wytopu M2 z obliczonym W (informacja we wniosku,

w dowolnym brzmieniu, pod warunkiem zgodnosci merytorycznej)
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Przebieg 1. Rozbiér oraz obrébka

1

Zdajacy utozyt srodkowa czg$é pottuszy wieprzowej strong zewngtrzng na blacie stotu

2

Odciat pachwing od gory boczku wraz z migéniem prostym brzucha

Nacigt i odciat dolne odeinki zeber wraz z boczkiem

Odcigt schab od stoniny tak, aby pozostawi¢ cienka warstwe thuszczu na blonie migénia najdtuzszego grzbietu

Zwazyt otrzymany plat stoninowy i pachwing przed skérowaniem i otrzymany thuszcz z tych elementéw po skorowaniu

Umiescit thuszez z plata stoniny oraz pachwiny, a takze skory oddzielnie w jednym pojemniku

Postugiwat si¢ nozem, pita tarczowg lub tasakiem oraz innym sprzetem zgodnie z ich przeznaczeniem

Dbat o porzadek i czystoéé na stanowisku pracy

Umyt ndz oraz tasak lub pilg tarczowa, a pozostate narz¢dzia oczyscil

Skrawki migsa, thuszczu segregowal tak, aby powstaly odpad byt minimalny
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imig i nazwisko data i czytelny podpis
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